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3. (a) Spo£t¥te integrál ∫ ∞

0

1

(4 + x2)(1 + x2)
dx.

(b) Spo£t¥te integrál ∫ ∞

0

log2 x

(4 + x2)(1 + x2)
dx.

Návod: uvaºujte integrál

∫
γ

log3 z

(4 + z2)(1 + z2)
dz, kde log je v¥tev lo-

garitmu s argumentem s hodnotami v (−π, π) a γ je k°ivka nazna£ená
na obrázku a vyuºijte výsledek z p°edchozího bodu. U pouºité k°ivky
nezapome¬te popsat její parametrizaci.

(12 bod·)

4. Uvaºme funkci f(z) =
tan z

z2(z − π)
.

(a) Dokaºte, ºe f je holomorfní na svém de�ni£ním oboru a tento de�-
ni£ní obor ur£ete.

(b) Najd¥te v²echny izolované singularity f v (C ∪ {∞}) \D(f), ur£ete
typ t¥chto singularit a spo£ítejte v nich reziduum.

(6 bod·)
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